

Solucionado el Paro de Empleados de Hacienda

Ayer quedó solucionado el paro de los empleados del Ministerio de Hacienda que habían decretado una suspensión de actividades desde hacía siete días.

Tal como se ha informado, los empleados presenta-

ron un pliego en el que entre otros planteamientos pedían la destitución del Presidente de la Corte de Cuentas, aumento de salario de trescientos colones mensuales por plaza, reducción del tiempo de ser-

vicio para la jubilación, rechazar las reformas a la Ley de Servicio Civil en lo relativo a la inmovilidad de los empleados públicos y no represalias para los trabajadores que no se presentaron a sus labores.

La suspensión estaba afectando grandemente a la economía nacional y

—Favor pase a la página 11.

Buscan Reactivar Minas Montecristo en Morazán

La reactivación de las minas "Montecristo", ubicadas en el departamento de Morazán, buscan los propios mineros, ya que esta fuente de trabajo está paralizada desde hace varios años.

El trabajo de las minas se suspendió por la compañía que las había habilitado, debido a los múltiples problemas laborales que se sufrieron, ya que los mineros se sindicalizaron y con-

tinuamente efectuaban paros y presentaban demandas imposibles de cumplir por la empresa minera. Esta agitación permanente hizo que la empresa abandonara las minas y que los mineros se quedaran sin trabajo, después de "matar la gallina de los huevos de oro".

Informa el diputado de ARENA, Sr. Jim Medel

—Favor pase a la página 21.



REACTIVAR MINA. El diputado Jim Medel Umaña, dijo que es factible la reactivación del Mineral Montecristo, en Morazán.



A ESTADOS UNIDOS. La profesora Aida Lima de Criollo, ha sido invitada a visitar los EE.UU. para que conozca los sistemas educativos. Además es candidata a recibir el premio "Andrés Bello", que otorga la OEA.

pañía.

Voceros de CONIMEIRA agregan que son seis las empresas distribuidoras independientes de energía eléctrica que operan en el país, cuyo futuro será determinado por el Gobierno. Pero dicen que antes de determinarse la forma de operación que esas compañías tendrán en los años venideros, debe pensarse muy bien en los intereses

—Favor pase a la página 62.

Salesianos Presentarán una Exposición Técnica

Del 26 al 29 de este mes se realizará la EXPOTECNICA 1985, que anualmente organiza el Instituto Técnico Ricaldone con el objeto de mostrar los trabajos que realizan los alumnos en las distintas ramas profesiona-

cales, danza folklórica, deportes, festival de la canción, tarde típica, elección y coronación de la Amiga de la Comunidad.

Las exposiciones de los salesianos despiertan gran interés entre los estudiantes, profesionales y empresarios, por la creatividad y habilidad de los futuros técnicos en la fabricación y construcción de todo tipo de artículos, equipos eléctricos, ensamble de vehículos, etc.

La exposición de este año lleva los nombres de Arq. Adalberto Morales y don Rafael Meza Ayau, ya fallecido.

Durante el decimoséptimo evento técnico habrá un festival de conjuntos musi-

Ingenieros Analizarán Problemática de CAESS

La Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales analizará, por medio del Comité Permanente del Congreso Nacional de Ingeniería (CONIMEIRA), los problemas que pueden derivarse de una posible estatización de la CAESS, cuya concesión vence el próximo año. Hasta el momento no se sabe si el Gobierno firmará un nuevo contrato con CAESS, o si en cambio va a apoderarse la



REUNION INTERMEDIA. Miembros de la Asociación de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales, ASIMEI, realizarán una reunión intermedia de consulta, con el objeto de adaptar tecnología a nuestro medio. La reunión será el viernes 27. Izq. a derecha: Ings. Fernando Cañas Goens, Morgan Bojórquez, Rudy Orellana, Alvaro Morazán y Carlos Dreyfus.



REIMPLANTAN BRAZO. En el Hospital del Seguro Social le fue reimplantado el brazo derecho a Humberto Antonio Márquez por los médicos Rafael Reyes, Roberto Gamero, Eduardo Santamaría, Luis Méndez Avalos, David Cierra y Esaú Larín.

Reimplantan Brazo a un Paciente del ISSS

Con gran éxito le fue reimplantado en el Hospital del Seguro Social el brazo derecho al paciente Humberto Antonio Márquez, el cual lo perdió en un accidente de trabajo, informa el Dr. Luis Edmundo Méndez Avalos, miembro del grupo de médicos que efectuó esa delicada operación.

El miembro lo perdió Márquez a 12 centímetros del hombro, y el accidente ocurrió media hora antes de ser ingresado urgentemente al Seguro Social, donde se tomaron inmediatamente las medidas de emergencia.

El brazo cortado, agrega, fue puesto en un recipiente con hielo, y el paciente fue

trasladado inmediatamente a la sala de operaciones; pero mientras se le preparaba para el reimplante, su brazo se le mantuvo con circulación artificial.

Una vez el brazo cortado y el muñón del brazo estaban en condiciones aceptables de limpieza, los cirujanos ortopedas fijaron el hueso con un clavo y los demás cirujanos se dispusieron a unir los vasos sanguíneos, necesitando para ello injertos de venas, restableciendo en esa forma la vida al brazo.

El más grave problema.

—Favor pase a la página 63.

Gobierno está "Matando" Industria de Transporte

El gobierno está "matando" paulatinamente la industria del transporte público urbano e interurbano, dicen los empresarios de AEAS, al oponerse a que se actualicen las tarifas del pasaje urbano. Pero para agravar la situación, agrega, la Dirección de Transporte está ordenando a los dueños de autobuses a incrementar el pago a los

despachadores, lo que viene a aumentarles los costos de operación.

Los de AEAS denuncian asimismo la forma arbitraria en que el Director de Transporte ha cancelado el servicio de buses de la Ruta 43, dejando sin trabajo a más de 40 personas. La acción la ha tomado el fun-

—Favor pase a la página 21.

No hay Peligro de un Maremoto en el País

No hay peligro de un maremoto en el país, el cual se temía ocurriría dentro de las 3 ó 6 horas siguientes al terremoto que sacudió a México ayer en la mañana, declaró el Ing. Salvador Molina, del Comité de Emergencia.

El Ing. Molina indicó que después de conocer la tragedia en México se temía que aquí ocurriera algo

frente a las playas del país, peroafortunadamente no fue así.

El vocero del Comité destacó que el terremoto de México no tiene ninguna influencia porque en primer lugar fue muy lejos, y en segundo, las placas tectónicas son diferentes. Sin embargo, el COEN se man-

—Favor pase a la página 13.

Por Terremoto: RR.EE. Evalúa Situación Salvadoreños en México

El Ministerio de Relaciones Exteriores se encuentra preocupado por la situación de los salvadoreños residentes en México, expresó el Vicecanciller Ricardo Acevedo Peralta, ayer.

México, sobre todo la capital, fue sacudido por un violento terremoto que derribó hasta edificios, y se teme por la vida de nume-

rosos salvadoreños que residen en aquella capital.

Dijo el Viceministro que ayer mismo la Cancillería solicitó mayores datos a nuestra embajada y los consulados en aquel país para poder hacer un informe evaluativo de los daños que puedan haber sufrido nuestros compatriotas resi-

—Favor pase a la página 37.

Sra. Lima de Criollo Dará Charlas en E.U.

La profesora Aida Lima de Criollo ha sido postulada por parte de nuestro país para recibir el galardón "Andrés Bello" que cada año otorga la OEA a un maestro destacado de los 34 países adscritos.

La profesora de Criollo visitará, por invitación especial, varios estados de los Estados Unidos, entre el 29 de septiembre y el 24

—Favor pase a la página 11.

Empleados de ANTEL Suspenden Labores

Por cinco horas, los empleados y trabajadores de ANTEL suspendieron sus labores ayer en la mañana, alegando falta de respuesta a las peticiones que ellos hicieron hace algunos meses en las que como punto básico piden aumento de salarios.

Además, los dirigentes de la Asociación, llamada ASTTEL, dijeron que para el lunes 23 tienen proyectada otra suspensión de labores, pero para esa ocasión será de veinticuatro horas.

La Administración Nacional de Telecomunica-

—Favor pase a la página 11.